




СТРУКТУРА РОБОЧОЇ ПРОГРАМИ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

“КРИМІНАЛЬНО-ПРОЦЕСУАЛЬНЕ ДОКАЗУВАННЯ” 

1. Опис дисципліни “Кримінально-процесуальне доказування” 

 

Дисципліна 

“Кримінально-

процесуальне 

доказування 

 

Галузь знань, 

спеціальність, СВО 

Характеристика 

навчальної дисципліни 

Кількість кредитів  5 галузь знань     - 

 

26 – Цивільна безпека 

 

Статус дисципліни  

вибіркова 

Мова навчання 

Українська 

Кількість залікових 

модулів – 4 

Спеціальність  - 

 

262  Правоохоронна 

діяльність 

Рік підготовки: 

Денна – 2 

Заочна – 2 

Семестр: 

Денна – 3 

Заочна – 3 

 

Кількість  змістових  

модулів –2 

 

Ступінь вищої освіти     

 

Магістр 

Лекції: 

Денна – 24 

Заочна – 8 

 

Практичні заняття: 

Денна – 24 

Заочна –4 

Загальна кількість 

годин – 150 

 Самостійна робота: 

Денна – 97 
з них: 

6 год. – тренінг, КПІЗ; 

 

Заочна – 138 

 

Індивідуальна робота : 

Денна – 5 

 

Тижневих годин – 10 

з них аудиторних – 4 

 Вид підсумкового 

контролю – екзамен 
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2. Мета і завдання дисципліни „ Кримінально-процесуальне доказування ” 

 

2.1 Мета вивчення дисципліни. 

   Набуття студентами необхідних знань у галузі кримінального процесуального 

доказування України і практичних навичок його реалізації. 

2.2. Завданнями вивчення дисципліни «Кримінально-процесуального доказування» є 

формування у студентів системи теоретичних знань про основні  положення кримінально-

процесуального доказування. Предмет та межі кримінально-процесуального доказування. 

Суб’єкти кримінально-процесуального доказування. Теорію судових доказів. Поняття джерел 

доказів, їх види та характеристика.  

Мета проведення лекцій полягає у тому, щоб ознайомити студента з основними 

положеннями курсу «Кримінально-процесуального доказування», включаючи положення, які 

дискутуються в науці або ж взагалі досі не висвітлені у літературі; розглянути позиції 

правозастосовної практики. 

Мета проведення практичних занять полягає в тому, щоб виробити у студентів 

практичні навички, зокрема: аналізувати та застосовувати відповідні нормативно-правові акти, 

робити самостійні науково обґрунтовані висновки та узагальнення, аргументовано відстоювати 

свою правову позицію. 

 

2.3. Найменуванні та опис компетентностей, формування котрих забезпечує 

вивчення дисципліни: 

СК17. Здатність правильно тлумачити та застосовувати норми чинного законодавства, 

що встановлюють порядок збирання, перевірки та оцінки доказів й їх процесуальних джерел.  

2.4. Передумови для вивчення дисципліни 

Засвоєння знань за програмою вступного фахового випробування по 

спеціальності (додаткового вступного фахового випробування по 

спеціальності). 

2.5. Результати навчання. 

У процесі  вивчення навчальної дисципліни студенти мають вміти:  

 

 РН 21. Здійснювати пошук і фіксацію фактичних даних про протиправні діяння окремих 

осіб та груп, відповідальність за які передбачена Кримінальним кодексом України. 
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3. Програма навчальної дисципліни: 

 

Змістовий модуль І. Поняття кримінально-процесуального доказування.  

Тема 1. Поняття і зміст кримінально-процесуального доказування. 

Поняття кримінально-процесуального доказування. Предмет та межі кримінально-

процесуального доказування. Суб’єкти кримінально-процесуального доказування. Процес 

кримінально-процесуального доказування. 

Тема.2. Значення теорії судових доказів для виконання завдань кримінального 

судочинства. 

Поняття і сутність теорії судових доказів. Вітчизняна ґенеза теорії судових доказів. 

Інститут доказового права як предмет теорії судових доказів. Система норм доказового 

права. Джерела доказового права. 

Методологічна основа і методи теорії судових доказів. 

Категоріальний апарат теорії судових доказів та наукові засади його використання. 

Теорія доказів в системі правових знань та її зв’язок з іншими навчальними дисциплінами. 

Значення теорії судових доказів для теорії кримінального процесу, удосконалення 

кримінально-процесуального законодавства та практики його застосування органами кримінальної 

юстиції. 

Сучасні проблеми застосування положень теорії судових доказів у слідчій та судові 

практиці. 

Тема 3. Предмет, межі і суб`єкти доказування у кримінальному процесі. 

Поняття, сутність і зміст предмету кримінально-процесуального доказування. Обставини, 

що входять до предмету кримінально-процесуального доказування. Види предмету доказування у 

кримінальному процесі. Загальний і спеціальний предмет кримінально-процесуального 

доказування. 

     Особливості предмету доказування на окремих стадіях кримінального процесу. Специфіка 

предмету доказування у окремих категоріях кримінальних справ. Предмет доказування при 

прийнятті кримінально-процесуальних рішень. Межі й обсяг кримінально-процесуального 

доказування. Суб'єкти кримінально-процесуального доказування.  

Тема 4. Поняття, сутність і класифікація доказів у кримінальному процесі. 

Поняття доказів у кримінальному судочинстві. Гносеологічна, інформаційна і правова 

сутність доказів. Значення доказів та їх процесуальних джерел у кримінальному процесі. 

Належність, допустимість і достатність доказів та їх джерел у кримінальному судочинстві.   

Поняття і умови недопустимості доказів та відомостей, що стосуються підозрюваного чи 

обвинуваченого. Значення рішень інших судів у питаннях допустимості доказів.  

Класифікація доказів. Значення класифікації доказів для слідчої і судової діяльності Прямі 

та непрямі докази. Первинні та похідні докази. Обвинувальні та виправдувальні докази. 

 

 

Тема 5. Джерела доказів та їх характеристика.  

Поняття джерел доказів, їх види та характеристика.  

Показання, як джерело доказу. Види показань. Учасники кримінального провадження, які 

надають показання під час кримінального провадження. Особливості отримання показань під час 
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досудового розслідування та судового провадження. Підстави та умови прийняття судом показань 

учасників кримінального провадження як доказу.  

Поняття речового доказу у кримінальному провадженні. Умови за яких предмети та 

документи стають речовим доказом. Види речових доказів. Порядок отримання речових доказів на 

різних стадіях кримінального провадження.   

Документи, як джерело доказів. Відомості, що визначають належність документу до 

речового  доказу. Відмінність документу від речового доказу.  Процесуальне отриманні 

документів та умови набуття ними ознак доказу. Сприйняття судом документів як джерела 

доказів. Значення документа для кримінально-процесуального доказування. 

Висновки експертів, джерела доказів. Процесуальний порядок призначення експертизи та 

отримання висновку експерта. Процесуальні вимоги до висновку експерта. Підстави для 

призначення експертизи судом та сприйняття висновку експерта як доказу. Порядок дослідження 

експертом обставин кримінального правопорушення, певної події або явища. Значення висновку 

експерта для кримінально-процесуального доказування. 

 
Тема 6. Моральні засади кримінально-процесуального доказування 

 Поняття моралі та моральних засад. Вплив моралі на суспільне життя та формування його 

основних принципів. 

 Значення моральних принципів суспільства для формування норм права. Відображення 

норм моралі в нормах права. Роль моральних засад для реалізації норм права. 

Моральні засади кримінального судочинства та їх реалізація в інститутах і нормах 

кримінально-процесуального законодавства. Роль Моралі для обґрунтування дій та прийняття 

рішень слідчим, прокурором, суддею під час здійснення кримінального судочинства. 

 

 

 

Змістовий модуль ІІ.  Засоби кримінально-процесуального доказування.  

 
Тема 7. Слідчі (розшукові) дії як засоби збирання доказів у кримінальному процесі. 

 

Поняття і система слідчих дій та їх роль у кримінально-процесуальному доказуванні. 

Класифікація слідчих дій. Первинні, повторні і додаткові слідчі дії. Невідкладні слідчі дії. 

Обов’язкові слідчі дії для доказування. Особливості провадження негласних слідчих дій.  

Загальні правила провадження слідчих дій. Порядок процесуального оформлення перебігу і 

результатів слідчої дії. Умови використання результатів слідчих дій у доказуванні.  

Проведення слідчих дій з участю неповнолітніх. 

Отримання доказів під час проведення гласних слідчих дій. Допит як джерело доказів. Види 

допиту та умови визнання його результатів доказом. Особливості отримання доказів при 

проведення його в режимі відео конференції. Умови отримання доказів під час проведення 

обшуку. Огляд та його види. Підстави і порядок  проведення огляду. Огляд трупа. Огляд 

предметів і документів. Освідування, його види і порядок оформлення. Підстави і процесуальний 

порядок проведення ексгумації трупа. 

Експертиза як слідча дія. Класифікація експертиз в кримінальному процесі. Обов’язкові 

експертизи у кримінальній справі. Порядок призначення і проведення експертизи в кримінальному 

процесі. Поняття слідчого експеремента, його значення в процесі доказування.  

Поняття негласних слідчих дій,  їх види та значення в процесі доказування. Підстави та 

умови для їх проведення. Використання результатів проведення негласних слідчих дій у 

доказуванні. Умови, за яких результати негласних слідчих дій можуть бути використані в процесі 

доказування. 
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Поняття негласних слідчих (розшукових) дії. Негласна розшукова діяльність слідчого як 

вид пізнавальної діяльності та засіб збирання інформації про обставини вивчення кримінального 

правопорушення.   

Співвідношення негласної слідчої розшукової діяльності та оперативно-розшукової 

діяльності під час кримінального провадження. Використання результатів, отриманих під час 

проведення оперативно-розшукової діяльності в кримінально-процесуальному доказуванні. 

Процесуальний порядок проведення негласних слідчих (розшукових) дії: підстави для 

проведення, отримання дозволу на проведення. Органи та посадови особи, які мають право 

збирання інформації під час проведення негласних слідчих (розшукових) дій. Отримання 

інформації про обставини вчинення кримінального правопорушення під час проведення негласних 

слідчих (розшукових) дій. Доказове значення результатів проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій. Процесуальне оформлення результатів. 

Дослідження інформації, отриманої під час проведення негласних слідчих (розшукових) 

дій, під час судового розгляду справи. Порядок представлення інформації та процесуальних 

документів про результати проведення негласних слідчих дій в судовому засіданні. Підстави для 

прийняття результатів  проведення негласних слідчих (розшукових) дій як доказу в 

кримінальному провадженні. 

 
 

Тема 8. Доказування під час особливих форм провадження 

 

Поняття особливих форм кримінального провадження та їх види. Особливі форми 

кримінально провадження в кримінально-процесуальному законодавствах закордонних країн. 

Ознаки, які визначають особливості доказування під час здійснення зазначених форм 

провадження.  

Предмет доказування під час здійснення провадження на підставі угод, приватного 

обвинувачення, щодо окремих категорій осіб, неповнолітніх та  в кримінальному провадженні 

щодо застосування примусових заходів медичного характеру.  

Особливості збирання та дослідження доказів під якщо в кримінальному провадженні 

укладено угоду про примирення або визнання винності. Порядок дослідження доказів у разі 

укладання угоди про визнання винності або примирення під час судового провадження. 

Особливості збирання доказів під час здійснення провадження, в якому вирішується 

питання про застосування примусових заходів виховного або медичного характеру. Доказування 

підстав для застосування примусових заходів до неповнолітнього або особи, яка хворіє психічною 

хворобою. Порядок дослідження доказів після скасування примусових заходів медичного 

характеру. 

Особливості проведення слідчих (розшукових) дій та  збирання доказів під час 

кримінального провадження на території дипломатичних представництв, консульських установ 

України, на повітряному, морському чи річковому судні, що перебуває за межами України під 

прапором або з розпізнавальним знаком України.  

 
Тема 9.  Доказування під час досудового розслідування. 

 

Предмет доказування під час досудового розслідування. Загальні умови доказування в 

стадії досудового розслідування. 

Підслідність і її значення для досягнення мети кримінально-процесуального доказування. 

Суб’єкти та обов’язок  доказування в стадії досудового розслідування і їх процесуальне 

становище. Компетенція і повноваження органів та їх посадових осіб, які здійснюють досудове 

розслідування в процесі доказування.  

Обставини, що підлягають доказуванню під час досудового розслідування. Особливості 

доказування злочинів, кримінальних правопорушень та кримінальних проступків.  



6 

 

  

Науково-технічні засоби під час кримінально-процесуального доказування та умови 

застосування їх результатів в процесі доказування.  

Рішення, в яких знаходять відображення результати доказування в стадії досудового 

розслідування. 

Закінчення досудового розслідування та складанням обвинувального акту. Обвинувальний 

акт як підсумковий акт доказування під час досудового розслідування.  

 

Тема 10. Доказування в суді першої інстанції. 

 

Предмет доказування в судовому розгляді та визначення обсягу доказів, що підлягають 

дослідженню. Межи судового розгляду. Відомості, що містяться в матеріалах досудового 

розслідування, які суд не має право допускати як доказ.  

Учасники доказування в стадії судового розгляду. Загальні умови доказування в ході 

судового розгляду. Засоби кримінально-процесуального доказування під час судового розгляду. 

Дії суду, що використовуються для доказування, Характеристика засобів доказування та умови їх 

проведення: допит, пред’явлення для впізнання, дослідження речових доказів і документів, 

дослідження звуко- і відеозаписів, огляд місця події, роз’яснення спеціаліста.    

Судові дебати і їх значення для доказування. 

Вирок суду як підсумковий результат кримінально-процесуального доказування в суді 

першої інстанції. Законність, обґрунтованість і вмотивованість вироку суду. Обвинувальний і 

виправдувальний вирок.  
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4.   Структура залікового кредиту 

з  дисципліни 

«Кримінально-процесуальне доказування» 

(денна форма навчання) 

№ Назви тем 

Л
ек
ц
ій

 

П
р
ак
ти
ч
н
и
х
 

за
н
я
ть

 

С
ам
о
ст
ій
н
а 

р
о
б
о
та

 

Т
р
ен
ін
г,

 

К
П
ІЗ

 

Ін
д
и
в
ід
у
ал
ь

н
а 
р
о
б
о
та

 

К
о
н
тр
о
л
ьн
і 

за
х
о
д
и

 

 Змістовий модуль І 

        

1 Поняття  і зміст кримінально-

процесуального доказування  

2 2 10  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 Поточ

не 

тестув

ання 

2 Значення теорії кримінально-

процесуального  доказування 

2 2 10  Поточ

не 

тестув

ання 

3 Предмет, межі і суб`єкти 

доказування у кримінальному 

процесі 

4 2 10 1 Поточ

не 

тестув

ання 

4 Поняття, сутність і класифікація 

доказів у кримінальному процесі 

3 2 10  Поточ

не 

тестув

ання 

5 Джерела доказів: порядок та засоби 

їх формування у кримінальному 

процесі 

2 2 10  Поточ

не 

тестув

ання 

6 Моральні засади кримінально-

процесуального доказування 

2 2 10  Зміст

овий  

модул

ь 

Змістовий модуль II 

7 Слідчі, негласні слідчі (розшукові)  

дії як засоби збирання доказів у 

кримінальному процесі. 

2 2 10  

 

 

 

 

3 

2 Поточ

не 

тестув

ання 

8 Доказування під час здійснення 

особливих форм провадження 

2 2 5 2 Поточ

не 

тестув
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ання 

9 Доказування під час досудового 

розслідування 

2 2 5  Поточ

ний  

контр

оль 

 

10 Доказування в суді першої інстанції 2 4 5  Поточ

не 

тестув

ання 

Разом 24 24 91 6 5  
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(заочна форма навчання) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
5.Тематика практичних занять. 

 

Практичне заняття 1 

 

Тема 1. Поняття  і зміст кримінально-процесуального доказування.  

Мета: Засвоїти знання щодо поняття та змісту кримінально-процесуального доказування. 

Питання для обговорення: 

1. Поняття і сутність кримінально-процесуального доказування.  

2. Встановлення об’єктивної істини як мета кримінально-процесуального доказування. 

3. Поняття і сутність збирання доказів у кримінальному судочинстві.  
4. Кримінально-процесуальні засоби збирання (формування) доказів та їх процесуальних 

джерел. 

№ Назви тем 

Л
ек
ц
ій

 

П
р
ак
ти
ч
н
и
х
 

за
н
я
ть

 

С
ам
о
ст
ій
н
а 

р
о
б
о
та

 

 

     

1 Поняття  і зміст кримінально-

процесуального доказування  

2 2 12 

2 Значення теорії кримінально-

процесуального  доказування 

  12 

3 Предмет, межі і суб`єкти доказування у 

кримінальному процесі 

  12 

4 Поняття, сутність і класифікація доказів 

у кримінальному процесі 

2  12 

5 Джерела доказів: порядок та засоби їх 

формування у кримінальному процесі 

2  20 

6 Моральні засади кримінально-

процесуального доказування 

  10 

7 Слідчі, негласні слідчі (розшукові)  дії як 

засоби збирання доказів у кримінальному 

процесі. 

2 2 20 

8 Доказування під час здійснення 

особливих форм провадження 

  10 

9 Доказування під час досудового 

розслідування 

  10 

10 Доказування в суді першої інстанції   20 

Разом 8 4 138 



10 

 

  

5. Перевірка доказів, її поняття, сутність, основні способи і правила. Поняття і сутність оцінки 
доказів та їх процесуальних джерел у кримінальному процесі. 

6. Внутрішнє переконання слідчого, прокурора, слідчого судді і суду, та його значення для 
доказування у кримінальному процесі. 

Література: 14,20,21 

Практичне заняття 2 

Тема 2. Значення теорії кримінально-процесуального  доказування 

Мета: Вдосконалити знання та дати характеристику теорії кримінально-процесуального  

доказування.  

Питання для обговорення: 

1. Поняття і сутність теорії судових доказів. Вітчизняна ґенеза теорії судових доказів. 
2. Інститут доказового права як предмет теорії судових доказів. Система норм доказового 

права.  

3. Джерела доказового права. 

4. Методологічна основа і методи теорії судових доказів. 

5. Категоріальний апарат теорії судових доказів та наукові засади його використання. 
6. Теорія доказів в системі правових знань та її зв’язок з іншими навчальними дисциплінами.  

Література: 2,7,15,16,17,18,19 

 

Практичне заняття 3 

Тема 3. Предмет, межі і суб`єкти доказування у кримінальному процесі 

Мета: Засвоєння знань щодо  суб`єктів доказування у кримінальному процесі 

 

Питання для обговорення: 

1. Поняття, сутність і зміст предмету кримінально-процесуального доказування. 

2.  Обставини, що входять до предмету кримінально-процесуального доказування.  

3. Види предмету доказування у кримінальному процесі. Загальний і спеціальний предмет 
кримінально-процесуального доказування. 

4.  Особливості предмету доказування на окремих стадіях кримінального процесу. 

5. Подія злочину. Вина обвинуваченого у вчиненні злочину, мотиви злочину.  
6. Межі й обсяг кримінально-процесуального доказування. 

7. Суб'єкти кримінально-процесуального доказування.  

Література: 7,8,9,12,13, 15,16,17,18,19 

 

 

Практичне заняття 4 

Тема 4. Поняття, сутність і класифікація доказів у кримінальному процесі 

Мета: Закріпити знання щодо поняття, ознак доказів.  

Питання для обговорення: 

1. Поняття доказів у кримінальному судочинстві. Значення доказів та їх процесуальних 
джерел у кримінальному процесі. 

2. Належність, допустимість і достатність доказів та їх джерел у кримінальному судочинстві.  
3. Поняття і умови недопустимості доказів та відомостей, що стосуються підозрюваного чи 

обвинуваченого. 

4. Значення рішень інших судів у питаннях допустимості доказів.  
5. Класифікація доказів.Значення класифікації доказів для слідчої і судової діяльності Прямі 

та непрямі докази. Первинні та похідні докази. Обвинувальні та виправдувальні докази. 

Література: 7,15,16,17,18,19 

 

 

Практичне заняття 5 

Тема 5. Джерела доказів: порядок та засоби їх формування у кримінальному процесі 
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Мета: Закріпити знання щодо джерел доказів порядку та засобів їх формування.  

Питання для обговорення: 

1. Поняття джерел доказів, їх види та характеристика.  
2. Поняття речового доказу у кримінальному провадженні. Умови за яких предмети та 

документи стають речовим доказом. Види речових доказів.  

3. Порядок отримання речових доказів на різних стадіях кримінального провадження. 
4. Документи, як джерело доказів.  
5. Висновки експертів, джерела доказів.  
6. Процесуальний порядок призначення експертизи та отримання висновку експерта. 

Процесуальні вимоги до висновку експерта. Підстави для призначення експертизи судом та 

сприйняття висновку експерта як доказу.  

7.  Значення висновку експерта для кримінально-процесуального доказування. 

Література: 7,11,15,16,17,18,19,22 

 

 

Практичне заняття 6 

Тема 6. Моральні засади кримінально-процесуального доказування 

Мета: Вдосконалити знання та дати характеристику моральним засадам кримінально-

процесуального доказування 

Питання для обговорення: 

1. Поняття моралі та моральних засад. Вплив моралі на суспільне життя та формування його 
основних принципів. 

2. Значення моральних принципів суспільства для формування норм права. Відображення 
норм моралі в нормах права. 

3.  Роль моральних засад для реалізації норм права. 

4. Моральні засади кримінального судочинства та їх реалізація в інститутах і нормах 

кримінально-процесуального законодавства. 

5.  Роль Моралі для обґрунтування дій та прийняття рішень слідчим, прокурором, суддею під 

час здійснення кримінального судочинства. 

Література: 7,14,20,21 

 

 

 

Практичне заняття 7 

Тема 7. Слідчі, негласні слідчі (розшукові)  дії як засоби збирання доказів у кримінальному 

процесі. 

Мета: Закріпити знання щодо слідчих, негласних слідчих (розшукових)  дії як засоби 

збирання доказів у кримінальному процесі. 

 

Питання для обговорення: 

1. Поняття і система слідчих дій та їх роль у кримінально-процесуальному доказуванні. 

2. Класифікація слідчих дій. Первинні, повторні і додаткові слідчі дії. Невідкладні слідчі дії. 
3. Допит як джерело доказів. Види допиту та умови визнання його результатів доказом. 
4. Експертиза як слідча дія. Класифікація експертиз в кримінальному процесі.  
5. Поняття негласних слідчих дій,  їх види та значення в процесі доказування. Підстави та 

умови для їх проведення.  

6. Поняття негласних слідчих (розшукових) дії. Негласна розшукова діяльність слідчого як 
вид пізнавальної діяльності та засіб збирання інформації про обставини вивчення 

кримінального правопорушення.   

Література: 7,8,9,15,16,17,18,19 
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Практичне заняття 8 

Тема 8. Доказування під час здійснення особливих форм провадження 

Мета: Вдосконалити знання щодо доказування під час здійснення особливих форм 

провадження. 

Питання для обговорення: 

1. Поняття особливих форм кримінального провадження та їх види.  
2. Предмет доказування під час здійснення провадження на підставі угод, приватного 

обвинувачення, щодо окремих категорій осіб, неповнолітніх та  в кримінальному 

провадженні щодо застосування примусових заходів медичного характеру.  

3. Особливості збирання та дослідження доказів під якщо в кримінальному провадженні 
укладено угоду про примирення або визнання винності.  

4. Особливості збирання доказів під час здійснення провадження, в якому вирішується 
питання про застосування примусових заходів виховного або медичного характеру.  

5. Особливості проведення слідчих (розшукових) дій та  збирання доказів під час 
кримінального провадження на території дипломатичних представництв, консульських 

установ України, на повітряному, морському чи річковому судні, що перебуває за межами 

України під прапором або з розпізнавальним знаком України.  

Література: 7,15,16,17,18,19 

 

Практичне заняття 9 

Тема 9. Доказування під час досудового розслідування 

Мета: Вдосконалити знання щодо доказування під час досудового розслідування 

Питання для обговорення: 

1. Предмет доказування під час досудового розслідування.  
2. Загальні умови доказування в стадії досудового розслідування. 

3. Підслідність і її значення для досягнення мети кримінально-процесуального доказування. 

4. Суб’єкти та обов’язок  доказування в стадії досудового розслідування і їх процесуальне 
становище їх посадових осіб, які здійснюють досудове розслідування в процесі 

доказування.  

5. Обставини, що підлягають доказуванню під час досудового розслідування.  
6. Науково-технічні засоби під час кримінально-процесуального доказування та умови 

застосування їх результатів в процесі доказування.  

Література: 7,14,15,16,17,18,19 

Практичне заняття 10 

Тема 10. Доказування в суді першої інстанції 

Мета: Вдосконалити знання щодо доказування в суді першої інстанції 

Питання для обговорення: 

1. Предмет доказування в судовому розгляді та визначення обсягу доказів, що підлягають 
дослідженню.  

2. Учасники доказування в стадії судового розгляду. Загальні умови доказування в ході 
судового розгляду.  

3. Судові дебати і їх значення для доказування. 
4. Вирок суду як підсумковий результат кримінально-процесуального доказування в суді 

першої інстанції.  

5. Законність, обґрунтованість і вмотивованість вироку суду. Обвинувальний і 

виправдувальний вирок.  

Література: 7,14,15,16,17,18,19 
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Комплексне практичне індивідуальне завдання 

 

Варіанти КПІЗ з дисципліни «Кримінально-процесуальне доказування» 

 

Комплексне практичне індивідуальне завдання (КПІЗ) – це вид індивідуальної 

позааудиторної роботи студента, метою якого є самостійне вивчення частини програмного 

матеріалу, систематизація, поглиблення, узагальнення, закріплення та практичне застосування 

знань студента з навчального курсу та розвиток навичок самостійної роботи. КПІЗ – це завершена 

практична робота в межах навчальної програми курсу, яка виконується на основі знань, умінь та 

навичок, отриманих у процесі лекційних, практичних занять.  

КПІЗ видається студенту у перші два тижні навчання та виконується впродовж семестру, 

відповідно до встановлених графіків, дотримання яких є необхідною умовою допуску до здачі 

змістових модулів. 

1. Теоретична складова 

 

 «Кримінально-процесуальне доказування» 

            Наукова доповідь з теми (на вибір із пропонованої тематики). 

 

1. Поняття і сутність теорії кримінально-процесуального доказування. Вітчизняна 

ґенеза теорії судових доказів.  

2. Джерела доказового права.  

3. Методологічна основа і методи кримінально-процесуального доказування. 

4. Теорія кримінально-процесуального доказування в системі правових знань та її 

зв’язок з іншими навчальними дисциплінами.  

5. Значення теорії кримінально-процесуального доказування для теорії кримінального 

процесу, удосконалення кримінально-процесуального законодавства та практики його 

застосування органами кримінальної юстиції. Сучасні проблеми застосування положень теорії 

судових доказів у слідчій та судові практиці.  

6. Поняття і сутність кримінально-процесуального доказування.  

7. Гносеологічна, інформаційна та правова сутність кримінально-процесуального 

доказування.  

8. Зміст об’єктивної істини у кримінальному процесі та співвідношення з абсолютною і 

відносною істиною. Шляхи досягнення об’єктивної істини у кримінальному судочинстві.  

9. Засади кримінально-процесуального доказування.  

10. Поняття і сутність збирання доказів у кримінальному судочинстві.  

11. Кримінально-процесуальні засоби збирання (формування) доказів та їх 

процесуальних джерел. 

12. Перевірка доказів, її поняття, сутність, основні способи і правила.  

13. Поняття і сутність оцінки доказів та їх процесуальних джерел у кримінальному 

процесі.  

14. Внутрішнє переконання слідчого, прокурора, слідчого судді і суду, та його значення 

для доказування у кримінальному процесі.  

15. Процесуальні гарантії доказування.  

16. Поняття, сутність і зміст предмету кримінально-процесуального доказування.  

17. Обставини, що входять до предмету кримінально-процесуального доказування.  

18. Загальний і спеціальний предмет кримінально-процесуального доказування.  

19. Межі й обсяг кримінально-процесуального доказування.  

20. Суб'єкти кримінально-процесуального доказування. 

21. Елементи предмету доказування та їх характеристика.  

22. Поняття доказів у кримінальному судочинстві.  
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23. Належність, допустимість і достатність доказів та їх джерел у кримінальному 

судочинстві.   

24. Поняття і умови недопустимості доказів та відомостей, що стосуються 

підозрюваного чи обвинуваченого.  

25. Значення рішень інших судів у питаннях допустимості доказів.  

26. Класифікація доказів та їх процесуальних джерел. Значення класифікації доказів для 

слідчої і судової діяльності.   

27. Показання як джерело доказів та види показань у кримінальному судочинстві. 

Гарантії достовірності показань.  

28. Поняття і види речових доказів.  Умови зберігання речових доказів.  

29. Документ як джерело доказу. Порядок залучення документів до кримінальної 

справи.  

30. Висновок експерта як джерело доказів. Використання показань експерта під час 

кримінально-процесуального доказування.  

31. Поняття і система слідчих дій та їх роль у кримінально-процесуальному доказуванні. 

Класифікація слідчих дій.  

32. Загальні правила провадження слідчих дій. Порядок процесуального оформлення 

перебігу і результатів слідчої дії.  

33. Умови використання результатів слідчих дій у доказуванні.  

34. Отримання доказів під час проведення гласних слідчих дій: допиту,  обшуку, огляду,  

огляд трупа, освідування, ексгумації трупа, експертизи, слідчого експеремента.  

35. Поняття негласних слідчих дій,  їх види та значення в процесі доказування. Підстави 

та умови для їх проведення.  

36. Використання результатів проведення негласних слідчих дій у доказуванні. Умови,за 

яких результати негласних слідчих дій можуть бути використані в процесі доказування.  

37. Предмет доказування під час досудового розслідування.  

38. Суб’єкти та обов’язок  доказування в стадії досудового розслідування і їх 

процесуальне становище. Компетенція і повноваження органів та їх посадових осіб, які 

здійснюють досудове розслідування в процесі доказування.  

39. Обставини, що підлягають доказуванню під час досудового розслідування.  

40. Особливості доказування злочинів, кримінальних правопорушень та кримінальних 

проступків.  

 

ІІ. Практична складова 

1. Скласти проект одного із процесуальних документів (на вибір студента): 

Повідомлення про початок досудового розслідування. 

Заява про самовідвід 

Протокол допиту свідка 

Клопотання про проведення обшуку 

Протокол освідування особи 

3. Під час провадження в кримінальній справі щодо обвинувачення Лозицького у вчиненні 

розбою слідчий встановив, що обвинувачений через погрози схиляє свідків — очевидців 

кримінального правопорушення до давання неправдивих показань. Враховуючи ці факти, суддя за 

поданням слідчого, погодженим з прокурором, обрав відносно обвинуваченого Лозицького 

запобіжний захід у вигляді взяття під варту. 

Визначте підставу застосування запобіжного заходу в цьому випадку? 
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7. Самостійна робота 

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Тема 1. Поняття  і зміст кримінально-процесуального 

доказування 

8 

2 Тема 2. Значення теорії кримінально-процесуального  

доказування 

8 

3 Тема 3. Предмет, межі і суб`єкти доказування у 

кримінальному процесі 

10 

4 Тема 4. Поняття, сутність і класифікація доказів у 

кримінальному процесі 

10 

5 Тема 5. Джерела доказів: порядок та засоби їх 

формування у кримінальному процесі 

8 

6 Тема 6. Моральні засади кримінально-процесуального 

доказування 

7 

7 Тема 7. Слідчі, негласні слідчі (розшукові)  дії як засоби 

збирання доказів у кримінальному процесі. 

12 

8 Тема 8. Доказування під час здійснення особливих форм 

провадження 

10 

9 Тема 9. Доказування під час досудового розслідування 6 

10 Тема 10. Доказування в суді першої інстанції 6 

11 Тема 11. Особливості доказування під час перегляду 

судових рішень 

6 

 Разом 91 
 

8.Тренінг з дисципліни 

 

Організація і проведення тренінгу  

Тре нінг (англ. training) — це запланований процес модифікації (зміни) 

відношення, знання чи поведінкових навичок того, хто навчається, через набуття 

навчального досвіду з тим, щоб досягти ефективного виконання в одному виді діяльності або в 

певній галузі. Тренування (від англ. to train — виховувати, навчати) — комплекс вправ для 

тренування в чому-небудь. Тренування — система підготовки організму людини з метою 

пристосування його до підвищених вимог і складних умов роботи й життя. 

Порядок проведення тренінгу 

1. Вступна частина проводиться з метою ознайомлення студентів з темою тренінгового 

заняття. 

2. Організаційна частина полягає у створенні робочого настрою у колективі студентів, 

визначенні правил проведення тренінгового заняття. Можлива наявність роздаткового матеріалу у 

вигляді таблиць, бланків документів. 

3. Практична частина реалізовується шляхом виконання завдань у групах студентів з певних 

проблемних питань теми тренінгового заняття. 

4. Підведення підсумків. Обговорюються  результати виконанних завдань у групах. Обмін 

думками з питань, які виносились на тренінгові заняття. 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D0%B4
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%BC
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Тематика тренінгу: 

Завдання1. Складіть протокол затримання особи, підозрюваної у вчиненні кримінального 

правопорушення.  

 

Завдання 2. Аналіз судової та іншої практики у сфері захисту прав і законних інтересів 

учасників кримінального провадження 

 

Завдання 3. У помешканні гр. Авдєєва, який підозрюється у незаконному зберіганні 

наркотичних засобів, при невідкладних обставинах слідчий провів обшук. Під час проведення 

обшуку листоноша приніс повідомлення про надходження бандеролі на ім’я Авдєєва. Слідчий 

вилучив повідомлення на бандероль і приєднав до протоколу обшуку. Якими загальними 

засадами кримінального провадження слід керуватися даючи оцінку даній ситуації? 

 

9. Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

У процесі вивчення дисципліни використовуються наступні засоби оцінювання та методи 

демонстрування результатів навчання: 

 – поточне тестування та опитування; 

– підсумкове оцінювання по кожному змістовному модулю; 

– ректорська контрольна робота; 

– оцінювання виконання КПІЗ. 
– екзамен . 

 

10. Критерії, форми поточного та підсумкового контролю 

Підсумковий бал ( за 100-бальною шкалою) з дисципліни ― Кримінально-процесуальне 

доказування ‖  визначається як середньозважена величина, в залежності від питомої ваги кожної 

складової залікового кредиту: 

Заліковий 

модуль 1 

Заліковий модуль 2 

 

Заліковий модуль 3 

(підсумкова оцінка за КПІЗ) 
Екзамен 

 

20% 20% 20% 40% 
1. Усне 

опитування 

під час 

заняття 

(6 тем по 5 

балів 

= 30 балів) 

2. Письмова 

робота = 70 

балів 

1. Оцінювання 

самостійної роботи 

студентів за 

результатами наукових 

доповідей та 

повідомлень, що 

обираються здобувачами 

освітньої програми  на 

основі сформованої 

тематики, що охоплює 

загальний курс 

дисципліни 

(45 балів) 

2. Письмова 

Робота = 55 

Балів) 

 

1. Активна участь у 

тренінгах, 

презентації та 

самопрезентації = 20 

балів. 

2. Написання КПІЗ, 

на основі 

сформованих 

індивідуальних 

завдань 

= 50 балів. 

3. Захист КПІЗ = 30 

балів. 

1. Кейс – 

макс.50 балів 

2. Теоретичне  

питання1 – 

макс. 25 балів 

3. Теоретичне 

питання2 – 

макс. 25 балів 
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Шкала оцінювання 

За шкалою університету За національною шкалою За шкалою ECTS 

90-100 відмінно А(відмінно) 

85-89 добре В (дуже добре) 

75-84 добре С (добре) 

65-74 задовільно D (задовільно) 

60-64 задовільно Е (достатнє) 

35-59 незадовільно FХ (незадовільно з 

можливістю повторного 

складання) 

1-34 незадовільно F (незадовільно без 

можливості повторного 

складання) 

 

11. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання яких 

передбачає навчальна дисципліна 

 

№ п/п Найменування Номер теми 

1 Програмне забезпечення для здійснення окремих 

дій в правоохоронній діяльності 

 

8, 9 

2 Аналітичні інструменти в судовій практиці 3 
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підготовки до іспиту / В. В. Вапнярчук, С. В. Давиденко, О. В. Капліна та ін. – Харків : Право, 

2021. – 256 с. 

22. Використання цифрової інформації в кримінальному процесуальному доказуванні: 
монографія / А. В. Скрипник; Нац. юрид.  ун-т ім. Ярослава Мудрого. – Харків Право, 2022. – 408 

с. 

 

Інформаційний ресурс 

http://www.president.gov.ua. - офіційний веб-сайт Президента України. 

http://www.portal.rada.gov.ua - офіційний веб-сайт Верховної Ради України. 

http://www.kmu.gov.ua - офіційний веб-сайт Кабінету Міністрів України. 

http://www.mvs.gov.ua - офіційний веб-сайт Міністерства внутрішніх справ України. 

http://www.court.gov.ua/vscourt - офіційний веб-портал судової влади в Україні 

http://www.sc.gov.ua - офіційний веб-сайт Вищого спеціалізованого суду з розгляду 

цивільний і кримінальних справ. 

http://www.gp.gov.ua - офіційний веб-сайт Генеральної прокуратури України. 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/2229-12
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/3782-12
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/4038-12
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/580-19
http://www.president.gov.ua/
http://www.portal.rada.gov.ua/
http://www.kmu.gov.ua/
http://www.kmu.gov.ua/
http://www.mvs.gov.ua/
http://www.court.gov.ua/vscourt
http://www.sc.gov.ua/
http://www.gp.gov.ua/
http://www.gp.gov.ua/
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http://www.minjust.gov.ua - Офіційний веб-сайт Міністерства юстиції України. 

http://www.reyestr.court.gov.ua - єдиний реєстр судових рішень в Україні. 

http://www.nbuv.gov.ua - Національної бібліотеки України ім. В.І.Вернадського. 

http://www.catalogue.nplu.org - Національна парламентська бібліотека Україн 
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